



FUNGICID

# ACUSTIC<sup>®</sup>



koncentrovana  
suspenzija

**Aktivna supstanca:** Dodin (400 g/l preparata)

FUNGICID



**Efikasno rešenje za  
zaštitu zasada višnje  
posle berbe!**

Pegavost lista višnje i trešnje predstavlja najveću opasnost u proizvodnji višnje i trešnje.

Prouzrokovač ove bolesti je gljiva *Blumeriella jaapii* i razvija na nekoliko voćnih vrsta. Najčešći simptomi se javljaju na listu. Prvo se uočavaju male i ljubičaste pege, koje se kasnije šire i zahvataju veliku površinu lista. Uz pegavost, javlja se hloroza i žutilo listova, koji u slučaju jake infekcije opadaju. Proces defolijacije nepovoljno utiče na proces fotosinteze, s obzirom da se znatno smanjuje lisna masa koja je odgovorna za ovaj najznačajniji fiziološki proces u biljkama. Kao posledica prevremenog odbacivanja lisne mase, plodovi ostaju sitni i znatno slabijeg kvaliteta. Potpuno gube tržišnu vrednost, a biljka ulazi u nepovoljnu biološku fazu gde se diferencijacija generativnih pupoljaka, koji su nosioci rodnosti naredne godine, odvija znatno slabijim intenzitetom.

## SPEKTAR DELOVANJA I PRIMENA:

Gajena biljka	Patogen	Koncentracija primene	Vreme primene
Jabuka	čađava pegavost lista i krstavost ploda jabuke ( <i>Venturia inaequalis</i> )	0,15%	prvo tretiranje u fazi kada su zeleni listići oko 5 mm iznad ljuštore pupo- ljaka (faza 09 BBCH skale), drugo u fazi crvenih pupoljaka (faza 57 BBCH skale), treće kada je veličina ploda do 20 mm (faza 72 BBCH skale)
Višnja	pegavost lista ( <i>Blumeriella jaapii</i> )	0,15%	prvo tretiranje u fazi rasta ploda (faza 71 BBCH skale) do faze kada je plod dostigao polovinu svoje veličine (faza 75 BBCH skale) ili 14 dana pre berbe; drugo tretiranje posle berbe u fazi kada prestane rast izbojaka (faza 90 BBCH skale) do faze kada su svi listovi otpali (faza 97 BBCH skale)

**Acustic** je fungicid koji ispoljava veoma visoku efikasnost u suzbijanju navedenog prouzrokovača. Posle berbe višnje i trešnje, stvoreni su uslovi za razvoj infekcije ovim prouzrokovačem, pa je stoga neophodno obaviti kvalitetnu zaštitu. Preporuka je da se obavi tretiranje fungicidom **Acustic** kako bi zasadi višnje i trešnje bili zaštićeni dug period.